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З метою покращення якості та культури медичної освіти, на кафе-

дрі педіатрії № 3 з післядипломною підготовкою Одеського націона-
льного медичного університету широко використовується індивідуа-
льна робота лікарів-інтернів. 

Мета індивідуальної роботи — стимулювати дослідницький та 
творчий інтереси майбутніх лікарів [1]. Колектив кафедри має вдалий 
досвіт підготовки лікарів-інтернів до участі у фахових конференціях 
молодих вчених, які традиційно проводяться у медичних вишах кра-
їни. На кафедрі постійно працює студентське наукове товариство, 
члени якого регулярно зустрічаються щомісяця. Зустрічі з керівником 
товариства та викладачами кафедри відбуваються в гібридній формі: 
обов’язковим є очна зустріч на клінічній базі з демонстрацією темати-
чного хворого, відпрацюванням необхідних практичних навичок. Вра-
ховуючи епідемічну ситуацію та військовий час, обговорення матері-
алу може вже продовжуватися в режимі онлайн. Під час дистанційних 
зустрічей обговорюються деталі клінічного випадку, дані клінічних 
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досліджень, аналізів, тощо. Лікарі-інтерни запрошуються до дискусії з 
приводу диференційної діагностики захворювання, що розбирається та 
плану лікування. Таким чином лікарі-інтерни мають змогу курації ці-
кавого тематичного хворого в режимі реального часу. 

Найцікавіші клінічні випадки з рідкісними захворюваннями, або 
атиповим перебігом захворювання стають предметом наукових дослі-
джень лікарів-інтернів. За останні роки роботи нашого наукового то-
вариства ми спостерігаємо тенденцію збільшення інтересу лікарів-ін-
тернів саме до підготовки доповідей у секції клінічних випадків. Пояс-
нюють це майбутні лікарі тим, що така робота наближає їх до реаль-
ного життя, дозволяє зануритися у світ диференційної діагностики, а 
отже провести складний діагностичний пошук і ознайомитися з досту-
пними на сьогоднішній день сучасними міжнародними джерелами та 
алгоритмами надання медичної допомоги, порівняти їх між собою та 
обрати найкращий варіант. Під час війни в Україні платформа 
UpToDate надала безкоштовний доступ нашим лікарям до провідного 
глобального клінічного ресурсу доказової медицини. Всі наші лікарі-
інтерни опанували цей ресурс та використовують отримані знання під 
час навчання та дослідницької роботи. Робота безпосередньо з пацієн-
том, як то: спілкування з дитиною, розмова з батьками, збір безпосере-
днього та віддаленого анамнезу потребують неабияких комунікатив-
них навичок від майбутніх лікарів [2]. Вміння знаходити спільну мову 
з дитиною і водночас зосередитися на тонкощах анамнезу, аби нічого 
не пропустити — корисна практика для лікарів-інтернів, особливо, 
якщо справа стосується складних випадків з тривалою історією хво-
роби та багатьма складовими. 

Вивчення клінічного випадку завершується представленням його 
на конференції молодих вчених та написанні наукових тез. Під час під-
готовки до виступу на конференціях велика увага приділяється куль-
турі мовлення, як компоненту комунікації. Вміння донести до аудито-
рії важливість та актуальність теми дослідження, стисло викласти ос-
новні позиції та зробити лаконічні висновки — аспекти, які оцінює 
журі [3]. Пишаємось тим, що традиційно наші лікарі-інтерни здобува-
ють призові місця на конференціях молодих вчених в різних містах 
України. 

Отже, залучення майбутніх лікарів до розбору цікавих клінічних 
випадків стимулює дослідницький й творчий інтереси, а подальше на-
писання наукових тез сприяє розвитку та здобуттю навичок академіч-
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ного письма, а глибоке занурення у клінічну проблему є потужною ста-
ртом для подальшого професійного розвитку. 
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Вивчення сучасних тенденцій в управлінні якістю освіти та аналіз 

міжнародного досвіду з формування внутрішніх систем якості освіти у 
ЗВО свідчить, що для управління якістю вищої освіти сьогодні недо-
статньо тільки зовнішньої оцінки. Як зазначає Л. Бєлова, проаналізу-
вавши низку положень Закону України «Про вищу освіту», запрова-
джені механізми забезпечення якісної вищої освіти створюють умови 
для реалізації державно-громадського управління вищою освітою та 
контролю за її якістю; невизначеність деяких елементів цих механізмів 
потребує негайної розробки і впровадження нормативно-правових ак-
тів та інструктивних документів щодо імплементації Закону; високий 
рівень відповідальності учасників освітнього процесу зумовлює необ-
хідність підготовки сертифікованих експертів з урахуванням сучас-
ного світового досвіду моніторингу якості вищої освіти [1]. 

http://www.saiup.org.ua/

